市直文旅系统召开作风整顿活动启动部署会议

# 正风肃纪 擂响战鼓

本报讯(通讯员 许元昌)作风整顿擂战鼓,提振精神踏征程。近日,市直文旅系统召开作风整顿活动启动部署会议,进一步凝聚"三个能力"提升共识,吹响作风整顿攻坚号角,为开创全市文化和旅游工作新局面提供坚强政治保障。

当前,文旅行业处在全面回暖的黄金时期,整顿活动在当前具有极端必要性和现实紧迫性,市直文旅系统要把铸就政治忠诚作为整顿活动的首要目标,时刻保持如临深渊、如履薄冰的警醒,保持流水不

腐、常扫庭院的自觉,以刀刃向内 自剜腐肉的行动纯洁组织,推动市 直文旅系统"作风建设年"活动走 深走实。

市直文旅系统要清醒认识市纪委监委检查建议中提出的重点问题,重点单位的主要负责人和分管领导要坚决推动整改落实,确保整改效果经得起检验;要着力信树"不动摇、不懈怠、不拖拉、不推诿、不应付、不放松"六种作风,重点整治"政治不强、情怀不彰、落实不力、担当不够、标准不

高、纪律不严"六类问题,提振各级干部干事创业的精气神,为实现 文旅提质赋能汇聚干事创业正能量。

会议要求,全市文旅系统要把 开展作风整顿活动作为一项重要政 治任务,精心组织、扎实推进,确 保活动见行见效。作风整顿活动自 2023年5月开始,12月底结束,时 间为8个月,不划阶段、不分野 间为8个月,不划阶段、不分贯 等,坚持以学习教育为先导并贯 始终,强化政治教育、加强警示领域 育;突出查纠整改,开展重点域 自查自纠,分类梳理整改清单,结

2023年泰安市山东梆子现代戏展演志愿服务活动成功举办

# 文润泰山 艺进万家



山东梆子现代戏《磨剪子 唻, 戗菜刀》。

本报讯(通讯员 金学文)5月9日下午,由泰安市文化和旅游局主办、泰安市山东梆子艺术研究院承办的"文润泰山 艺进万家"2023年泰安市山东梆子现代戏展演志愿服务活动,在市山东梆子艺术研究院文化遗产展演厅成功举办。来自凤台村、訾家灌庄村、花园社区、双龙社区的热心观众观看了演出。

活动现场,市山东梆子艺术研究院精心为观众准备了两台具有现实教育意义的山东梆子现代小戏《仗义游侠》《磨剪子唻,戗菜刀》,让观众在寓教于乐中受到启迪。

山东梆子现代戏《磨剪子 唻,戗菜刀》讲述的是社区田书记 应民所愿创建了社区志愿服务 队,理发队王大姐学成技术实操开张,正好找上了因丧偶失去生活热情的刘老头。在田书记的用心安排下,刘老头不仅配合了理发队的志愿服务,还重新燃起了生活希望,走出家吆喝起了"磨剪子唻,戗菜刀……"该剧由国家一级导演杨宪法执导,剧中人田书记由国家二级演员苏粟饰演、剧中人对老头由国家二级演员王震饰演、剧中人王大姐由优秀青年演员雷灵英饰演。

山东梆子现代戏《仗义游侠》是以新泰市全国见义勇为模范赵利的真实故事创作的。见义勇为,永远是社会所提倡和讴歌的正能量。父亲的一句"见死不救是有罪的"话语,30多年来一直激励着全国见义勇为模范赵利,他多次冒

着生命危险义务救援,救赎了一个 个游走在生死边缘的鲜活生命,他 这种无私的奉献精神,带动了一批 又一批的青年加入到公益查事救 人到会公益为"青 队,被当地老百姓亲切地称为了人。 云湖边的守护神",他们书写了人。 大爱,用双手托起生命的希望。该剧 由山东梆子非遗传承人、国家一级演员 家二级演员李继业饰演、剧中人李 由优秀青年演员刘峰饰演、剧中人徐 金枝由优秀青年演员李静饰演。

下一步,市山东梆子艺术研究 院将继续创作排练出更多贴近时代 主题、弘扬正能量的优秀戏曲艺术 作品,让更多人享受到戏曲艺术的 独特魅力。

# 用"文化+科技"讲好中国故事

泰山石敢当文化园开业在即

最泰安全媒体记者 王玲玲



泰山石敢当文化园效果图。



裸眼4D球幕影院电影画面。 泰安旅开区供图

泰山石敢当文化园以首批国家级非物质文化遗产泰山石敢当民俗文化为核心,依托现代科技手段和沉浸式旅游开发理念,按照国家5A级景区标准打造,是全国历史文化和民俗旅游的重点项目。

石敢当文化园即将开业,它拥有30余项沉浸式互动体验项目、1万余平方米真人实景演艺秀、全国最大石敢当文化单体建筑、特色民俗街主题餐饮+民宿,集观光、休闲于一体,满足广大游客的全方位需求。

# 奇石"宝藏"

泰山有"五岳独尊"的美誉,石敢当文化园依山而建,园区内近千块泰山石形态各异,如一幅幅山水画卷,与泰山遥相呼应。

## "敢当殿'

园区内打造"敢当殿",融石敢 当文化与古代建筑艺术于一体,是 目前世界上展示泰山石敢当文化的 最大单体建筑。

## 英雄石敢当

英雄石敢当以泰山石敢当的神话传说为创作主题,是一部大型真人实景演绎特效秀,也是一部传颂 千年的英雄史诗。

# "飞越泰山"

裸眼 4D 球幕影院,拥有巨大的 半球形液晶显示银幕,灵巧的悬挂 式座椅,宏大的电影画面,让游客 体验前所未有的凌空飞行真实感受。

# "古镇梦魇"

古镇梦魇是全场景沉浸式体验馆,以明清时期中国古镇为建筑风格,利用大型机械特效,展现了400多个体验场景,在这里可以全方位感受大自然的力量。

## "盘古开天"

"盘古开天"是北方规模最大、科技含量最高的黑暗骑乘项

目,以盘古开天为故事原型设计,将经典神话重新演绎。

# 蝴蝶谷

蝴蝶谷是一处集展览、体验、科教于一体的蝴蝶文化主题场馆。谷内四季如春,自然生长着各类绿化植物,游人置身于此,彩蝶环绕飞舞,如临仙境。

## 儿童乐园

这里有惊险刺激的峡谷漂流、无重力攀爬、滑草场、海盗船、过山车、旋转木马等,家长可以与孩子共同探索和冒险,增进亲子之间的情感。

# 特色民俗街

这里的房屋由石头堆砌,充满了明清时期北方的建筑气息。这里有丰富多样的饕餮美食、沉淀千年的非遗文化,是体验千百年来泰安民俗文化的重要基地,也是游客沉浸式领略民俗文化的特色街区。